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Φθιώτιδος Συμεών στον Pemptousia FM: “Δεν 
μπορείς να πεις το Χριστός Ανέστη και να 
σκοτώνεις”
/ Ραδιόφωνο

“Για να φτάσουμε στην Ανάσταση του Κυρίου μας 
χρειαζόμαστε τον πόθο της Αναστάσεως” τόνισε στο 
ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών. 
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Ο δραστήριος Ποιμενάρχης της εν Φθιώτιδι Εκκλησίας φιλοξενήθηκε από όταν 
δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο στην εκπομπή “Ορθόδοξες Διαδρομές”
με αφορμή το τέλος της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής και την πορεία μας 
προς την Ανάσταση του Κυρίου. Ωστόσο, δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στο 
“μαύρο Πάσχα” το οποίο θα κάνουν οι αδελφοί μας στην Ουκρανία εξαιτίας του 
πολέμου που μαίνεται. “Δεν μπορείς να πεις το Χριστός Ανέστη και να 
σκοτώνεις. Δεν μπορείς να διακηρύττεις την Ανάσταση και να βιώνεις τον 
θάνατο”, τόνισε.

Ακούστε το σχετικό απόσπασμα: 
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Ο Σεβασμιώτατος αρχικά αναφέρθηκε στην λαχτάρα που τρέφουμε οι 
Ορθόδοξοι χριστιανοί για να φτάσουμε στο αληθινό Πάσχα. “Πρέπει να 
έχουμε πόθο , λαχτάρα και επιθυμία να φτάσουμε σε ένα αληθινό Πάσχα και στην 
προσωπική μας γη της Επαγγελίας”, υπογράμμισε και πρόσθεσε ότι  “Ο μόνος 
δρόμος είναι αυτός που μας έχει δείξει η Εκκλησία. Δρόμος πνευματικός της 
Παράδοσης, δρόμος με σεμνότητα και ταπείνωση.”

Ερωτηθείς για τον πόλεμο στην Ουκρανία ο Μητροπολίτης κ. Συμεών 
τόνισε:  ‘‘Απαίτηση πνευματική για κάθε βαπτισμένο Ορθόδοξο Χριστιανό και 
απορία είναι η εξής…πώς κάποιοι άνθρωποι σκοτώνουν ο ένας τον άλλον; Πώς 
αυτοί οι άνθρωποι θα πουν το Χριστός Ανέστη; Πώς θα τολμήσουν να το πουν; Αν 
νιώθουν πραγματικά το Χριστός Ανέστη πρέπει να πετάξουν τα όπλα”. 

”Δεν μπορείς να πεις το Χριστός Ανέστη και να σκοτώνεις. Δεν μπορείς να 
διακηρύττεις την Ανάσταση και να βιώνεις τον θάνατο”, κατέληξε.

Ολόκληρη την συνέντευξη μπορείτε να την ακούσετε την 
Πέμπτη 14 Απριλίου στις 10 στο διαδικτυακό ραδιόφωνο 
PEMPTOUSIA FM
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